

Когда-то на Кубани «приютили» Григоровича (справа), а теперь настала очередь Волочковой.

Комисс правда -
2004. - 11 марта - 5



Скандально известная балерина подумывает о контракте с Театром Григоровича, который работает сейчас в столице Кубани

ПРОВЕРКА СЛУХА

ВОЛОЧКОВА переезжает в Краснодар?

О том, что прима, возможно, будет работать в краснодарском Театре балета Юрия Григоровича, стало известно после ее эффектного выступления на Кубани в «Лебедином озере».

Балет в постановке Григоровича с участием Анастасии произвел настоящий фурор. И поэтому организаторы гастролей балерины стали всерьез задумываться, чтобы Волочкова, так и не получившая главных ролей в Большом, переехала на работу в Краснодар.

И вообще в Краснодаре стало хорошей традицией приглашать опальных звезд на постоянное жительство. Так было в свое время и с Юрием Григоровичем, к которому собралась Волочкова. В начале 90-х после череды скандалов и увольнений артистов балета Григоровича в Большом театре сменил

Васильев. А в 1993 году Юрий Николаевич получил приглашение из Краснодара стать худруком и главным балетмейстером краснодарского Театра балета.

На репетиции прима будет приезжать из Москвы

- Да, мы уже обсуждали мой контракт, - сообщила Анастасия на пресс-конференции после спектакля. - Но пока ничего не подписывали. Однако есть устная договоренность.

Как нам рассказали в Театре балета, речь идет об участии Волочковой в нескольких проектах Григоровича. Но уже точно известно, что балерина станцует в Краснодаре Никию в «Баядерке».

- Если Анастасия примет наше предложение, она будет приезжать к нам из Москвы на спектакли и репетиции, - заявили в театре.

Сергей ДМИТРЕНКО.
(«КП» - Краснодар).